



## ZGODOVINA SLOVENSКИH PROSTOROV

Mentor:	<b>Dr. Boštjan Plut</b> , univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na Primorskem. Področje njegovega raziskovanja je predvsem srednji vek. Na Univerzi za tretje življenjsko obdobje Ljubljana je mentor študijskih programov Zgodovina Slovenije, Evrope in sveta, Svetovne religije in verstva, Znamenite zgodovinske osebnosti, Ljubljana in znani Ljubljančani, Tradicionalna ljudstva sveta, Vpliv klime na zgodovino.
Kdaj in kje:	PONEDELJEK, 13:00 do 14:30 CDI Univerzum, Grošljeva ulica 4, predavalnica 13
Prvo srečanje:	<b>ponedeljek, 2. 10. 2023, ob 13. uri</b>

### OKVIRNA VSEBINA

Hiter razvoj tehnologije je omogočil arheologom in zgodovinarjem, da zgodovino dopolnijo in nadgradijo z novimi dejstvi. To še toliko bolj velja za starejšo zgodovino, ki je tudi naš prostor obogatila z novoodkritimi dejstvi.

Zgodbo ljudi, naseljenih na območju današnje Slovenije, bomo začeli z neandertalci in nadaljevali s prihodom homo sapiensa v času zadnje ledene dobe. Sledi začetek neolitika, mostiščarji, Iliri in Kelti ter приход Rimljanov.

Ker pisnih virov za to obdobje ni, si bomo pomagali predvsem z arheologijo. Pogled na to obdobje pa je precej spremila nova tehnologija, ki omogoča genetsko analizo, tako sedanosti, kot tudi tisočletja starih okostij.

Ogledali si bomo stalno razstavo Zgodbe s stičišča svetov v Narodnem muzeju Slovenije in v okviru možnosti rekonstrukcijo mostiščarskega naselja pri Igu.

### CILJI

Spoznati zgodovino slovenskega prostora.

Spoznati glavne zgodovinske vire.

Seznani se z najnovejšimi znanstvenimi spoznanji v preučevanju zgodovine.

Spoznati, kako poznavanje preteklosti vpliva na razumevanje sedanosti.

Razvijati narodno identiteto.

### METODE DELA

Predavanje s slikovno projekcijo, diskusija, delo s pisnimi viri, študijski obiski razstav, študijski ogledi na terenu.

### UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA

Peter Štih, Vasko Simoniti, Peter Vodopivec: Slovenska zgodovina. Od prazgodovinskih kultur do začetka 21. stoletja. Ljubljana : Modrijan 2016.